許可番号: 203

使用停止日: 2010/5/13

製品パッケージ写真 表示予定

製品についての説明等

コエンザイムQ10は、補酵素の一種で加齢と共に失われていく成分です。本品はコエンザイムQ10を1日あたり60mg配合し、毎日を元気に頑張る方やいつまでも若々しくいたいと願う方をサポートします。

本品は、発酵法により抽出した国産 コエンザイムQ10を使用しています。 商品名: KWC コエンザイムQ10

販売者: 共和 株式会社

基本的事項	名称	コエンザイムQ10含有食品
	原材料名	ゼラチン、サフラワー油、ビタミンE含有植物油、コエンザイムQ10、黒コショウ抽出物、ビタミンC、グリセリン、ミツロウ、着色料(カラメル)、レシチン(大豆由来)
	内容量	19.8g(330mg×60カプセル)
	保存方法	直射日光、高温多湿を避けて保存してください。
	販売者	共和 株式会社 KWC 千葉県船橋市豊富町1478-10
	製造者	
	原産国	_
	輸入者	

栄養成分表示	2粒 660mgあたり	
	エネルギー	4.02kcal
	たんぱく質	0.21g
	脂質	0.31g
	炭水化物	0.10g
	ナトリウム	0.22mg
	ビタミンC	80mg
	ビタミンE	60mg
	(d·α·トコフェロール当量として)	
その他の	コエンザイムQ10	60mg
主要成分含有量	黒胡椒抽出物	2mg

ゼラチン、グリセリンは被包材(カプセル)として使用しています。 合成着色料、着香料は使用していません。

お召し上がり方 食品として、一日に2カプセル程度を目安に水などでお召し上がり ください。

取り扱いの注意 開封後はなるべく早くお召し上がりください。 万一体質に合わない場合はご利用を中止してください。 食生活は、主食、主菜、副菜を基本に、食事のバランスを。